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اگر مجموع و حاصل ضرب ریشه های حقیقی معادلۀ  به ترتیب  و  باشند، حاصل عبارت101
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104
، بازۀ  ، به ازای  فرض کنید مجموعه جواب نامعادلۀ 

، کدام است؟ (با تغ�ر) باشد. مقدار 
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، کدام است؟106 f(α)اگر  باشد، مقدار  = ۴ sin(α) cos(۲α) + ۲ sin(α)f(  )
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، در بازۀ 107 فرض کنید  مجموعۀ جواب های معادلۀ مثلثاتی 

، کدام است؟ باشد. ماکزیمم عضو مجموعۀ 
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تابع چندجمله ای درجۀ دوم با ضرایب طبیعی  مفروض است. اگر باقی مانده و خارج قسمت تقسیم  بر 108

، کدام است؟ ) به ترتیب  و  باشند، کمترین مقدار مجموع ضرایب  (مشتق تابع 
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، برابر  باشد. جملۀ نود و هشتم دنباله، کدام است؟109 aفرض کنید جملۀ صدم دنبالۀ بازگشتی  با شرط   =n+۱  +
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110

، مفروض است. اگر مجموع 10 جملۀ اول این دنبالۀ  به ازای اعداد حسابی 

، کدام است؟ دنباله 19 باشد، حاصل عبارت 
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، کدام است؟112 f(x)دامنۀ تابع  = log   ۶ ۶ +  − ∣x∣∣x∣
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نمودار منحنی  را  واحد در راستای قائم و  واحد در جهت افقی چنان انتقال می دهیم که منحنی جدید113

وارون تابع خود را در نقطه ای با عرض 1 قطع کند. سپس منحنی حاصل را 1 واحد در راستای قائم به سمت پا�ن انتقال می دهیم.

ها، کدام است؟ طول نقطۀ برخورد منحنی به دست آمده با محور 
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114

. تعداد عناصر مجموعه نقاطی که  یا  در آن ها فرض کنید  و 

مشتق پذیر نیست، کدام است؟
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، کدام است؟ (با تغ�ر)115 f(x)نمودار تابع  = ۹log  x۳

(2 (1

(4 (3

116

، کدام است؟ . مقدار  =  فرض کنید 
x→۰+
lim

(۱− cos(  ))۲x
n

tan (  − ۱)۲

 ۱− x۲
۱

aa + n

(2 (1

(4 (3

 

۴
۷

 

۴
۹

 

۴
۱۵

 

۴
۱۷

117

، کدام است؟ نماد جزء صحیح است)   مقدار 
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، تابع  در دو نقطه ناپیوسته و فقط دو مجانب موازی با محورهای مختصات دارد. مقدار  و 
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، کدام است؟120 ، مقدار  ،  و  f(x)فرض کنید  = cos (۲x) +۳ ax +۲ b  =
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خطوط مماس بر منحنی تابع  را در نقطه ای به طول  رسم می کنیم. اگر  و  به ترتیب نقاط121

، کدام است؟ برخورد خطوط مماس با نیمساز ربع دوم و چهارم باشند، طول پاره خط 
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، درست است؟122 f(x)کدام عبارت، برای تابع  = ۲  −x  
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تابع  در بازۀ  صعودی است. (1

تابع  در بازه های  و  صعودی است. (2

صعودی و در بازۀ  نزولی است. تابع  در بازۀ  (3

تابع  در بازۀ  نزولی و در بازۀ  صعودی است. (4
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f در آن ها اکیداً نزولی است را در نظر بگیرید. مینیمم طول این بازه ها، کدام است؟
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فرض کنید  و  نقاط اکسترمم تابع  باشند. چند نقطه روی منحنی  وجود دارد که خطوط124

مماس بر آن ها، موازی پاره خط  است؟

ABf(x) = ۲x −۳ ۳x −۲ ۱۲x + ۱f
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، درست است. احتمال اینکه ارزش گزارۀ  نادرست باشد، کدام است؟125 ⇒pارزش گزارۀ  q ∨ r( )r
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، کدام عبارت126 . اگر  فرض کنید  مجموعۀ مرجع و 

درست است؟

U = A ∪BC = A −B ∪( ) B −A( )A −B ∩C =(( ′ )′ )
′

B
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A ⊆ BA = B
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، کدام است؟127 . مقدار  به ازای  !nnبرای هر عدد طبیعی  داریم  = ۲ ×a  ۱ ۳ ×a  ۲ ۵ ×a  ۳ ... a  
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در جدول فراوانی داده های زیر، مقدار میانه برابر  و اختلاف چارک اول از سوم 17 است. به هریک از داده های جدول 4 واحد128

اضافه می کنیم. واریانس جدول جدید، کدام است؟

111213142831aداده

3263251فراوانی

۱۳/۵

(2 71 (1

(4 72 (3

۷۱/۵

۷۲/۵

برای دانش آموزان یک شهر از مقطع ابتدایی تا کلاس دوازدهم، یک عدد پنج رقمی به صورت زیر اختصاص می یابد: دو رقم اول129

سمت راست نمایش پایۀ تحصیلی (از 01 تا 12)، دو رقم دوم نمایش سن (از 07 تا 18) و رقم پنجم جنسیت (پسر 1 و دختر 2).

سپس اعداد را به ترتیب صعودی در یک مجموعه قرار می دهیم. سن صدمین عضو مجموعه کدام است؟
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abaمیانگین بزرگ ترین و کوچک ترین عدد سه رقمی به صورت  که مضرب عدد 12 باشند، کدام است؟133
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اگر خارج قسمت تقسیم عدد طبیعی  بر 11، 3 واحد بیشتر از باقی  ماندۀ آن باشد، احتمال اینکه عدد  بر 24 بخش پذیر134

باشد، کدام است؟
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، آنگاه باقی ماندۀ تقسیم  بر 15، کدام است؟135 m۱۰−mاگر  بزرگ ترین عدد طبیعی باشد که  ! ۳۶( ) ≡
۳۶

m۱۲۳
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6 (4 4 (3

در ظرف اول 3 مهرۀ آبی و 6 مهرۀ قرمز و در ظرف دوم 4 مهرۀ آبی و 5 مهرۀ قرمز قرار دارند. دو تاس پرتاب می کنیم. اگر مجموع136

اعداد روشده بیشتر از 9 باشد، به تصادف از ظرف اول یک مهره خارج کرده در ظرف دوم می اندازیم. در غیر این صورت از ظرف

دوم یک مهره برداشته و به ظرف اول اضافه می کنیم. اکنون یک مهره از ظرف با مهرۀ بیشتر انتخاب می کنیم. احتمال اینکه مهره

قرمز باشد، کدام است؟
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، کدام است؟137 xتعداد جواب های صحیح و نامنفی معادلۀ   +۱ x  +۲ x  =۳  

x  ۴

۱۰

72 (2 60 (1
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کوچک ترین اندازۀ گراف سادۀ همبند از مرتبۀ 7 که بزرگ ترین درجۀ رئوس آن 3 باشد، کدام است؟138

6 (2 5 (1

8 (4 7 (3

، کدام است؟139 ,aمربع لاتین زیر را در نظر بگیرید. زوج مرتب  b( )
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در گراف زیر، مجموعۀ احاطه گر مینیمال، کدام است؟140
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a, c, f , j{ }

141
ها، بردار  با محور  در فضا زاویۀ 45 درجه می سازد. اگر  و زاویۀ بردار  با محور  

، کدام است؟  باشد، مقدار 
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مثلث قائم الزاویۀ  به طول وتر 8 واحد، مفروض است. این مثلث را توسط بردار  که در جهت بردار  ( وسط142

، ) قرار دارد، انتقال می دهیم. اگر مساحت محدود بین مثلث اولیه و جدید،  مساحت اولیه باشد، اندازۀ بردار  وتر 
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144
، کدام است؟ ( ماتریسی . اگر  باشد، ماکزیمم مقدار درایه های ماتریس  فرض کنید 

است که از تعویض سطرها و ستون های ماتریس  با هم، به دست می آید) (با تغ�ر)
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کدام عبارت، درست است؟ (با تغ�ر)145

مجموعه نقاطی از فضا که از دو خط موازی به یک فاصله باشند، در تعداد نامتناهی صفحه قرار می گیرند. (1

مجموعه نقاطی از فضا که از دو خط موازی به یک فاصله باشند، در صفحۀ عمود بر آن دو خط قرار می گیرند. (2

مجموعه نقاطی از یک صفحه که از یک خط ثابت در آن صفحه و از یک نقطۀ ثابت غیرواقع بر آن خط در آن صفحه به (3

یک فاصله باشند، سهمی است.

مجموعه نقاطی از فضا که مجموع فاصله های هر نقطۀ آن از دو نقطۀ ثابت در فضا، به یک اندازه باشند، روی محیط یک (4

بیضی قرار می گیرند.

سهمی  با رأس  و کانون  مفروض است. یک بیضی با کانون های  و  و خروج از مرکز 146

می سازیم. فاصلۀ مرکز بیضی از مبدأ مختصات، کدام است؟

x− ۱ −( )۲ ۱۲y = ۶FF ′FF ′۰/۶

(2 1 (1

2 (4 (3

۲

۳

مثلثی با طول اضلاع 13، 14 و 15 مفروض است. اندازۀ طول شش ضلعی منتظم محیط بر دایرۀ محاطی این مثلث کدام است؟ (با147

تغ�ر)

(2 8 (1

(4 4 (3
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، مفروض است. از نقطۀ  عمود های  و  را به148 زاویۀ  و نقطۀ  داخل زاویه با شرط 

، کدام است؟ ترتیب بر نیم خط های  و  رسم می کنیم. نسبت 
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، کدام است؟149 ABCDMمستطیل  مطابق شکل  زیر، مفروض است. مساحت چهار  ضلعی  EN F
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، کوچک ترین زاویۀ بین دو نیمساز خارجی به درجه، کدام است؟150 ∘۱۳۸در یک مثلث با زاویۀ 
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مجموعه نقاطی از فضا که از دو خط موازی به یک فاصله باشند، در صفحۀ عمود بر آن دو خط قرار می گیرند. (2

مجموعه نقاطی از یک صفحه که از یک خط ثابت در آن صفحه و از یک نقطۀ ثابت غیرواقع بر آن خط در آن صفحه به (3

یک فاصله باشند، سهمی است.

مجموعه نقاطی از فضا که مجموع فاصله های هر نقطۀ آن از دو نقطۀ ثابت در فضا، به یک اندازه باشند، روی محیط یک (4

بیضی قرار می گیرند.

سهمی  با رأس  و کانون  مفروض است. یک بیضی با کانون های  و  و خروج از مرکز 146

می سازیم. فاصلۀ مرکز بیضی از مبدأ مختصات، کدام است؟
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، کدام است؟149 ABCDMمستطیل  مطابق شکل  زیر، مفروض است. مساحت چهار  ضلعی  EN F
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مطابق شکل زیر، ذوزنقۀ قائم الزاویۀ  بر دایره ای به شعاع 3، محیط شده است. اگر زاویۀ  باشد،153

، کدام است؟ مساحت چهار ضلعی 
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فرض کنید خطوط  و  قطر های یک دایره و خط  مماس بر آن باشد. نزدیک ترین154

فاصلۀ نقطۀ  از دایره، کدام است؟
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، برابر 6 واحد باشد. اگر دو دایره فقط یک مماس مشترک155 فرض کنید طول خط المرکزین دو دایره با شعاع های  و 

، کدام است؟ داشته باشند، میانگین مقادیر ممکن برای 
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